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ODPOWIEDZ

na zapytania w sprawie SIWZ_3

Szanowni Paristwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2016-07-27 do Zamawiajacego wplynela
prosba o wyjaénienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,
w postgpowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz.
2164) w trybie przetargu nieograniczonego na:

»Ochrone i dozor w formie bezposredniej ochrony fizycznej
obiektu nr 1 i posesji Akademii Morskiej w Gdyni
przy ul. Morskiej 81-87"

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca:
% Czy zamawiajacy wymaga zatrudnienia pracownikéw ochrony na

umowe o prace?
Odpowiedz: nie

2 Whnosimy o umieszczenie w umowie zapiséw zawartych w SIWZ dot.
W razie zmiany:

a. stawki podatku od towaréw i ushug

b. wysoko§ci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na

podstawie art.2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o
minimalnym wynagrodzeniu za prace (dz. U. nr 200, poz. 1679, z 2004 r. Nr
240, poz. 2407 oraz z 2005 r. Nr 157 poz.1314),
C. zasad podlegania ubezpieczeniom spolecznym lub ubezpieczeniu
zdrowotnemu lub wysokoéci stawki sktadki na ubezpieczenia spoleczne lub
zdrowotne

- jezeli zmiany te beda mialy wplyw na koszty wykonania przez
Wykonawce zamoéwienia publicznego, wynikajacego z zawartej przed dniem
19.X.2014r. umowy zawartej na okres dluzszy niz 12 miesiecy, kazda ze
stron umowy, w terminie 30 dni od wejscia w zycie przepisow dokonujacych
tych zmian, moze zwrécié sie do drugiej strony o przeprowadzenie negocjacji
w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia.
Odpowiedz: zmiany w umowie zostana wprowadzone Powiadomieniem o
zmianach SIWZ_1 z dnia 29.07.2016r.
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3. Na jakiej podstawie zamawiajacy wymaga od wszystkich czlonkéw
konsorcjum polisy OC na co najmniej 3.000.000 PLN? Celem zawiazania
konsorcjum jest najczeSciej wspoOlne dzialanie w realizacji konkretnego
przedsiewzigcia gospodarczego, ktore ze wzgledu na potencjal finansowy
przekracza mozliwosci jednego podmiotu. Art. 23 p.z.p. jest umozliwienie
grupie wykonawcow polgczenie ich potencjaléw, w tym ekonomicznego, w
sytuacji gdy kazdy wykonawca z osobna nie spelnia okreSlonych przez
zamawiajgcego warunkéw udzialu w postepowaniu. Poglad, ze zakaz
sumowania polis i wymdg posiadania pelnego ubezpieczenia przez jednego
czlonka konsorcjum stanowi ograniczenie konkurencji i zasady réwnego
traktowania wykonawcow wyrazil Wojewddzki Sad Administracyjny w
Olsztynie w wyroku z 25 kwietnia 2013 r. w spr. I SA/Ol 154/13
Odpowiedz: polisa OC nie jest dokumentem na potwierdzenie spelniania
warunku udzialu w postepowaniu lecz wymagana jest od Wykonawey
dopiero przed podpisaniem umowy.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wigzace dla Wykonaweow i nalezy
je traktowaé, jako wyjasnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Stanowisko Zamawiajacego zostalo
rozestane do wszystkich wykonawcow, ktorym przekazano SIWZ oraz
zostato zamieszczone na stronie internetowej:
http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359
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